

山西男篮CBA半决赛对手诞生

“晋京大战”一触即发

新华社北京4月21日电

(记者吴博文)21日,2024-2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛四分之一决赛继续进行,北京队客场以112:95击败北控队,从而以总比分3:1晋级四强。

本场比赛,北控队邹雨宸、北京队周琦均因伤缺阵。

阵。

北京队主教练许利民赛后表示,这支队伍把夏天所有训练、建队思想在季后赛体现出来了,后面还会做得更好。

开场后,两队力拼防守,场面十分胶着。北京队在陈盈骏、翟晓川的带领下逐渐找到进攻状态,首节结束北京队领先对手8分。

次节,场上对抗十分激烈。北京队一度领先10分。此后,外援里勒、萨林杰的得分帮助北控队缩小分差。北京队凭借外援杰曼的压哨三分球半场结束领先6分。

分。

易边再战,北京队抓住对手失误一度将分差扩大到13分。此后,北京队逐渐掌控场上局势,三节结束领先对手15分。末节,北控队的里勒试图通过个人能力迫近比分,但最终六次犯规离场。北京队则依靠进攻端的火热手感,成功拿下比赛。

此役,北京队七人得分上双,杰曼得到全队最高的25分,陈盈骏拿下18分,翟晓川拿到15分。北控队方面,里勒贡献27分和7次助攻,朱松玮得到17分。

北京队将在半决赛中对阵山西队。

国米遭遇绝杀

新华社罗马4月20日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第33轮20日继续进行。博洛尼亚队在主场以1:0绝杀“领头羊”国际米兰队,导致国米的积分被那不勒斯队追平,目前仅以净胜球优势领跑。

当日客场对阵博洛尼亚,国米在开场时制造了一些有威胁的射门机会,但都没有转化为进球。僵局一直持续到比赛尾声,主队博洛尼亚在补时期间取得进球,刚刚替补上场的国米球员比塞克门前头球解围不成,反送乌龙助攻,奥尔索利尼趁势凌空侧勾破门,博洛尼亚1:0绝杀“领头羊”。这场失利后,国米的积分被排名第二的那不勒斯追平,目前仅以净胜球优势排在榜首。

切尔西大逆转

新华社伦敦4月20日电(记者张薇)英超切尔西队20日在先丢一球的情况下客场2:1逆转战胜富勒姆队,继续对下赛季欧冠席位保持竞争力。

当日的“伦敦德比”在富勒姆主场进行。第20分钟,富勒姆前场断球后左路传中,伊沃比中路接应打门,皮球贴地钻入球门右下角。之前两轮连续战平的切尔西直到第83分钟才有所回应。替补登场仅7分钟的小将乔治攻门得手,帮助客队追平比分。

比赛进入终场伤停补时阶段,帕尔默前场摆脱防守后分球给右路的恩佐,后者低传中路,内托禁区停球转身劲射破门,切尔西就此实现逆转。

皇马一球小胜

新华社马德里4月20日电(谢宇智)2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第32轮20日继续进行。皇家马德里凭借巴尔韦德的补时绝杀,主场1:0小胜毕尔巴鄂竞技。

本场比赛上半时双方机会寥寥,互交白卷。下半时,急于打破僵局的“白衣军团”创造了多次进球机会,罗德里戈第47分钟的射门擦右门柱而出,卡马文加两分钟后禁区左路的一脚怒射又被对方门将西蒙挡出。

第79分钟,皇马再次错过进球机会,维尼修斯禁区左路内切后的一脚射门擦左门柱入网,但参与进攻的恩德里克此前处于越位位置,裁判经视频助理裁判(VAR)确认后判罚进球无效。终场补时阶段,皇马在第93分钟锁定胜局,巴尔韦德禁区右路停球后抽射球门左角得手,将比分定格为1:0。

多哈世乒赛国乒参赛名单公布

新华社北京4月21日电 中国乒乓球协会21日在官网对2025年多哈世界乒乓球锦标赛决赛中中国队参赛名单进行了公示,王楚钦、林诗栋、孙颖莎、王曼昱等队员在列。

中国乒协表示,根据《2025年

多哈世界乒乓球锦标赛决赛选拔办法》及2025年世乒赛决赛参赛资格获取途径的相关规定,综合考虑运动员国内外大赛成绩、对外战绩、抗压能力及兼项配对等因素,以有利于完成本次世乒赛参赛任务为目标,确定了参赛名单。

国乒参赛名单为男单:王楚钦、林诗栋、梁靖崑、林高远、薛飞;男双:林诗栋/林高远、黄友政/梁靖崑;女单:孙颖莎、王曼昱、王艺迪、陈幸同、石洵瑶;女双:陈幸同/钱天一、王曼昱/蒯曼;混双:王楚钦/孙颖莎、林诗栋/蒯曼。

肖国栋晋级斯诺克世锦赛16强

新华社伦敦4月20日电(记者张薇)第一次以种子选手身份出战斯诺克世锦赛正赛的中国选手肖国栋20日以10:4轻取塞尔特,第二次打入这一赛季收官战的16强。

36岁的肖国栋本赛季迎来爆发,收获职业生涯排名赛首冠,世界排名也升至前16。世锦赛首轮对阵塞尔特,肖国栋在19日的首节

较量中以7:2遥遥领先。20日两人回归球台再战,塞尔特虽然连扳两局,但肖国栋顶住压力沉着应战,最终以10:4胜出,继2017之后再次跻身世锦赛16强。

肖国栋赛后表示,作为每个赛季的最后一个赛事,每个选手都格外重视世锦赛,他也不例外。另外,他笑言自己住的地方距离比赛

地、谢菲尔德的克鲁斯堡剧院步行可能只要一分钟,所以不想第一轮就打道回府。

今年总共有10名中国球员入围世锦赛正赛32强,其中名将丁俊晖将于21日亮相首轮,对手为世界排名第73位的苏雷迪。19日的揭幕战中,小将雷佩凡以10:9险胜卫冕冠军威尔逊,首次参赛即挺进16强。

NBA季后赛巴特勒成了关键先生

4月21日,NBA季后赛首轮继续进行,勇士队以95比85击败了火箭队,大比分1比0领先。

勇士队核心球员库里与巴特勒同时打出了非常出色的比赛表现。其中巴特勒得到25分、7篮板、6助攻、5抢断的超级全面数据,这也是他第3次季后赛至少砍下25分、5篮板、5抢断。勇士队主教练科尔在赛后说:“巴特勒是全联盟里最优秀的球员之一。”

本场比赛库里出战39分钟,19投12中,其中三分9投5中,得到31分、6篮板、3助攻。库里三分手感不错,他多次命中高难度三分球,给了对手致命一击。

本赛季自从巴特勒被交易到勇士队后,他给球队注入了不一样的能量。巴特勒可以分担库里身上的进攻重任,可以让后者有更好的比赛表现。同时,巴特勒在防守、助攻等方面也都是一把好手,

他是一个个人能力出色,但却打团队篮球的超级球员。巴特勒也很珍惜在勇士队效力的日子,他经常加练,以保持更好的状态。进入季后赛后,库里与巴特勒的组合已经产生了足够的化学反应,成为带动球队进攻的箭头人物。勇士队在季后赛附加赛击败了灰熊队顺利晋级,他们在首轮与火箭队相遇。两支球队上次交锋还是在6年前。据《北京青年报》宋翔